



手机报二维码

微信二维码

2015年6月7日 星期日  
农历乙未年四月廿一

网址: http://www.51LDB.com

# 劳动报

大字新闻

昨天,马凯受习近平总书记和李克强总理委托,看望慰问“东方之星”号客轮翻沉事件部分遇难者家属。

第10262期 今日16版 邮发3-16 天气:多云到阴转雷阵雨 最高温度:26℃ 最低温度:22℃

## “东方之星”翻沉已确认396人遇难

### 正在继续拉网式搜救 仍有46人下落不明

新华社武汉6月6日电 6日14时举行的“东方之星”客轮翻沉事件第12场新闻发布会透露,截至6日12时,已确认有396人遇难者。船上年龄最小的乘客已被找到,但已确认遇难。目前,拉网式、地毯式搜救工作仍在继续。

发布会上,国务院新闻办新闻局副局长胡

凯红介绍,截至6日12时,已确认的遇难者人数升至396人,幸存者仍为14人,仍有46人下落不明。

广州军区参谋长刘小午介绍,自5日21时22分展开大规模船内搜救起,救援人员对船内进行了细致搜救,发现大量遗体。其中,船上年龄最小的乘客已被找到,是一名3岁的小女孩,

但已确认遇难。为了维护逝者最后的尊严,遗体转运过程中,按照6人一组抬担架的方式进行遗体的搬运工作,确保了没有因转运工作造成任何遗体受损。目前,所有遗体都进行了编号、造册。洗消人员已经对船上的房间进行了逐个彻底洗消作业,以避免发生疫情。

武警湖北省总队司令员周旭光表示,为了

表示对逝者的尊重,官兵们在搬运遇难者遗体前都会对逝者默哀,然后小心搬运、快速转运。通过前期测算江水流速等,救援人员已估算了最大漂流面积,并已在事发地点下游200公里内打捞起了6具漂流遗体。

目前,拉网式、地毯式的全面搜救工作正在继续开展。



## 进入船体继续搜救

昨天,搜救人员携带破拆工具进入“东方之星”船体,破拆变形房门,打通堵塞通道,继续搜救工作。

●新华社传真照片



02-03-专题

### 对人民 高度负责

——“东方之星”号客轮翻沉事件救援行动综述

### 遇难者身份确认 正在有序进行

上海游客家属DNA样本采集工作全部完成

“不停止不放弃”

### 搜寻范围扩大至 上海吴淞口

## 韩正率中共代表团访问比利时

新华社布鲁塞尔6月6日电 中共中央政治局委员、上海市委书记韩正应比利时法语革新运动邀请率中共代表团4日至6日访问比利时,并在布鲁塞尔分别会见副首相兼外交大臣雷德尔斯以及前首相、法语社会党主席迪吕波。

韩正表示,近年来,中比关系保持良好发展势头,两国高层交往频繁,各领域合作成果丰硕,人员往来日益便利。中方愿与比方一道,继续推动中比全方位友好合作伙伴关系不断向前发展。中国共产党愿与比主要政党继续保持友好交流与对话,促进中比关系健康发展。

雷德尔斯表示,近期两国高层互

访频繁,必将进一步提升比中关系水平、促进双方各领域合作。政党交往对推动国家关系发展十分重要,双方可以超越意识形态差异、就共同关心的话题进行坦诚交流。迪吕波表示,比利时以及法语社会党长期对华友好,两国、两党关系发展取得丰硕成果。比利时经济独具特色,比中地方合作大有可为。

访比期间,韩正还会见了新弗拉芒联盟主席、安特卫普市长德弗韦,出席了“上海-安特卫普投资贸易论坛”,与索尔维集团、比利时微电子研究中心负责人进行了交流,并前往布鲁日考察城市规划与老城保护工作。

06  
都市

## 让上海光源更“耳聪目明”



——上海光源束流检测与控制技术部主任冷用斌

06  
都市

高考将于今明两天举行  
市教育考试院发出六大提醒

### 请高考考生 务必带好“两证”

07  
国内

### 低价药地高辛片 价格暴涨10倍

主管部门正对其生产经营情况进行调查